



В Челябинской области задержан местный житель обвиняемый, в убийстве женщины

20 марта 2015 года из квартиры в Калининском районе областного центра ушла и не вернулась 35-летняя местная жительница Эстер Масорра Альварес. Пропал также автомобиль Рендж-Ровер, на котором она передвигалась.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). 26 марта текущего года тело женщины с огнестрельным ранением головы было найдено около одного из населенных пунктов Чебаркульского района.

Благодаря комплексу проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан местный житель, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Следователями изъято оружие, из которого были произведены выстрелы, также найдены автомобиль и сотовый телефон потерпевшей. Также двум местным жителям, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений).

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.04.2015

04 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/911967>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
